

Александр Разуваев, Дарья Желаннова, Леонид Матвеев

Компания Альпари

+7-903-771-79-93

+7 495 649 82 54

Alexander.Razuvaev@alpari.org

Больная голова рукам покоя не дает

Сегодня российский рынок открылся в зеленой зоне, РТС - 1 628,26 и растет, ММВБ - 1 547,22 и растет. Бумаги торгуются разнонаправленно, в плюсе - Газпром, МТС, Роснефть и другие, в минусе - Аэрофлот, ВТБ, Лукойл и другие. Внешний фон нейтральный. Сегодня стоит обратить внимание на индексы менеджеров по снабжению в США и Британии, а также заказы в обрабатывающей промышленности в США и инфляцию в еврозоне.

Чистая прибыль ОАО "Роснефть" по МСФО в 2012 году выросла год-к-году на 7,2% - до 342 млрд рублей, вероятно годовые дивиденды также вырастут на 7%. В целом отчетность оказалась слабой, на это отреагировал рынок падением более, чем на 2%. Однако квартальная отчетность - это локальный фактор, главное же - фундаментальный потенциал компании.

Сегодня день рождения Facebook, самой популярной в мире социальной сети. Четвертого февраля 2004 года она была основана Марком Цукербергом и его соседями по комнате Эдуардо Савериним, Дастином Московичем и Крисом Хьюзом во время обучения в Гарвардском университете. Благодаря этому сайту Марк Цукерберг в 23 года стал самым молодым миллиардером планеты, продав доверчивым инвесторам акции своей компании по сильно завышенным ценам. Потом очень много и нудно ругали финансовые компании и основного акционера за успешное размещение. На самом деле, их можно и нужно поздравить. В любой сделке на фондовой бирже кто-то один - дурак, либо продавец, либо покупатель. В данном случае продавец однозначно не дурак, а после драки кулаками не машут. Кстати, Facebook часто называют мягкой силой, США используют самую популярную соцсеть для своей внешней экспансии. Ну и в заключение, об инвестициях: в принципе, все равно в какой бизнес инвестировать, деньги не пахнут. Главное, какой денежный поток дают вложения в долю в той или иной компании. И в этом отношении нефть, газ, металлургия или телекоммуникации выглядят намного более привлекательней акций соцсети. При этом без Facebook мир жил и мог бы жить и дальше, а без нефти или электричества - вряд ли.

США в середине недели собираются ужесточить санкции против Ирана. Так сказать, больная голова рукам покоя не дает. Кстати, сами персы, похоже, не сильно от них страдают. В декабре экспорт нефти из Ирана достиг максимума за шесть месяцев, основой для роста стал спрос на сырье со стороны Китая и Индии – так и формируется многополярный мир. Очередные санкции поддержат цены на черное золото на очень комфортном уровне.

И «обычка», и «префы» Татнефти развиваются в восходящем тренде. Котировки поддерживаются грамотным управлением, а также высокой ценой на нефть. Стоит ожидать хорошей отчетности в первом квартале, которая простимулирует развитие восходящего тренда.

По АО целесообразно покупать от уровней поддержки 215 и 210 рублей за акцию.



По АП актуален ценовой диапазон 98-108. Хорошие перспективы роста открываются при пробитии уровня 110 руб.

